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1. HELYZETELEMZÉS 

1.1 SZEMÉLYI FELTÉTELEK  

 
1.1.3 Engedélyezett pedagógus álláshely: 25, 
 betöltve 23, 1 fő GYES-en van.  
Nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő alkalmazottak: 4 fő, a személyi összetétel nem 
változott.  
Közhasznú foglalkoztatás keretében 1 fő portás-takarító feladatokat látott el. 
A pedagógiai asszisztens és iskolatitkár személye is változatlan. 
Rendszergazda: a KLIK-kel szerződésben továbbra is a MédiaNet Zrt, alkalomszerűen.  
1.1.4. Szakos ellátottság: 
Iskolánk erőssége a testnevelés, történelem, angol nyelv, valamint alsó tagozaton a tanítói 
szakképesítéssel dolgozó kollégák, ahol 100%-os a szakos ellátottság. Az őszt angol szakos 
hiánnyal kezdtük, végül óraadókkal sikerült megoldani a fontolva haladó csoportok tanítását. 
14 órában Gyapjas Regina, 10 órában Császárné Viló Judit látja el a feladatot. Decemberben 
megkezdte tényleges nyugdíjas életét Ónodi Beatrix, akinek felmentési ideje ért véget.  
A magyar nyelv és irodalom tanítása Rajna-Grosch Judit visszatérésével megoldódott. 
Óraadóink ebben a tanévben is segítenek bennünket: Kiss Andrásné fizikát tanít és heti 2 
napon tanulószobát vezet a 7-8. osztályosoknak. Dormán Miklós informatikát tanít, alsó 
tagozaton heti 5 órában néptáncot oktat Bessenyei Andrea néptáncoktató. Tanulószobát 
ötödikeseknek vezet Jakab Erika, a 6-8 évfolyam tanulás-segítést Czoborné Asztalos Borbála és 
Kiss Andrásné végzi a nagyoknak. 
Peidlné Kard Anita és Klapper Csaba kollégáink rendelkeznek úszásoktatói szakképesítéssel, 
ezért külön költséget nem jelent az úszás oktatása. 
Ebben a tanévben is Szabó Anikó szomatopedagógus ellátja a mozgásfejlesztést, az előírt 
óraszámban. A Pedagógiai Szakszolgálat logopédusa már tanév elejétől kiesett – várandóssága 
miatt, így az SNI logopédia ellátatlan maradt. Gyógypedagógusunk, Nagyné Koller Szilvia végzi 
és irányítja a felzárkóztató munkát, felügyeli az integrációt. 
 
Osztályaink: 
 
Osztályok Létszám/fő SNI/BTM/fő Statisztikai létszám Osztályfőnök/pedagógus 

1/a 
iskolaotthon 

22 (-1+1) 0/6 22 
Niku Vasziliszné  

Szokoli Attiláné Réti Mária 
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2/a 

iskolaotthon 
22 (+1-1) 0/3 22 

Orosziné Mészáros Anikó 

Gergely Gabriella 

3/a 

iskolaotthon 
25 4/4 29 

Huszár Katalin 

Gáborné Székely Krisztina 

4/a 
iskolaotthon 

17 (-1) 0/5 17 

Szentgyörgyi Andrea  

Szova Jenő  

 

4/b 
iskolaotthon 

14 (-1) 0/3 14 
Tulipánné Pantya Csilla 

Beckerné Nagy Noémi 

5/a 24 3/3 27 Szücs Marianna 

6/a 
 

17 (+2-2) 1/2 18 Peidlné Kard Anita 

6/b 
 

17 (+1) 5/2 22 Kovács Péter 

7/a 17 0/2 17 Szokoli Attila 

7/b 13 3/3 16 
Bartha Gabriella 

 

8/a 22 1/1 24 Farkas László 

összesen: 210 17/34 228 (+5)  

     

 

BELSŐ KAPCSOLATOK 
A szakmai munkaközösségek szervezték, koordinálták a pedagógiai munkát, 
rendezvényeinket. Az Intézményi Tanács újra-alakulása zökkenőkkel elindult. Az októberi 
önkormányzati választások után az önkormányzat delegálása volt lassú folyamat, majd a 
decemberi időszak az egyházak képviselőinek nem volt alkalmas. Most országgyűlési képviselő 
választás előtt állunk, de a félévzárást követően mindenképpen összehívásra kerül a testület. 
Ősztől 3 kollégánk minősítési eljárása zajlott sikerrel, az Önértékelési csoportnak itt volt 
teendője.  
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A Szülői szervezettel való együttműködés keretében az első félév munkatervi feladatai 
megvalósultak. Sikeres volt a Csibeavató és a gyümölcsnap, az adventi vásár, melyek tevékeny 
részesei voltak a szülők.  
 
1.1.4 Külső kapcsolatok 

 Fenntartó/működtető (Dunaújvárosi Tankerületi Központ) 
A tanév kezdete óta finanszírozták 1-6. évfolyamos tanulóink úszását, valamint 2 
szakkört is. A kazánok karbantartását, a működési feltételeket biztosították, a 
tornaterem padlójára nem jutott forrás, ahogy a  töredezett lépcsőre és a 
balesetveszélyes járdára sem. 

 Iváncsa község Önkormányzata  
Nagyon sok segítséget kapunk a település önkormányzatától. Több alkalommal 
rendelkezésünkre bocsátották személyszállító járműveiket, megkönnyítve diákjaink 
versenyekre eljutását. Iváncsa Önkormányzata keretszerződés megkötésével továbbra 
is finanszírozza a 7-8. évfolyam heti egyszeri úszását tanórán. Végre érezzük, hogy 
saját iskolájukként tekintenek ismét intézményünkre, mely az őszinte párbeszéd napi 
gyakorlatán is megmutatkozik. 

 A Gyermekeinkért Alapítvánnyal korrekt, együttműködő kapcsolat alakult ki, 
közreműködésükkel vettünk részt a Sulizsák programban.  

 Iváncsai Nyugdíjas Klub 
Nagyobb rendezvényeink alkalmával készített étellel segítették a résztevőket. (12 órás 
úszóverseny, Mikulás-kupa.) 

 Iváncsai Helytörténeti Gyűjtemény 
Kapcsolatunk folyamatos, osztályaink egyeztetett időpontokban látogatják meg a 
múzeumot.  

 Faluház és könyvtár 
A könyvtár életünk és épületünk része, nagyon jó kapcsolat jellemzi mindennapjainkat. 
Tanulóink kölcsönözni, könyvtári órákra és beszélgetni, vagy internetes feladatokat 
megoldani ugyanolyan szívesen járnak, mint a könyvtár rendezvényeire. 

 Mesepalota Óvoda 
Kapcsolatot a vezetőkön kívül a pedagógusok is ápolnak, nyílt napon, előre egyeztetett 
időpontban hospitálni járnak egymáshoz. 
 

1.1.5 Társintézmények, tanórán kívüli oktatást biztosítók: 

Szent István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Adony 

Református Egyház lelkipásztor: Tavasz Kristóf, hitoktató: Tavaszné Kertész Ilona 

Római Katolikus Egyház plébános: Tóth András,  
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hitoktatók: Nagyné Gulyás Mónika, Orosz-Kántor Zsófia. 

Mindkét egyházzal jó a kapcsolat, az egyházak képviselői az Intézményi Tanács tagjai is, de 
a mindennapokban is konstruktív partnerként segítenek bennünket. 
 Iváncsa KSE – helyi együttműködés keretében biztosítják tanulóink számára az 

egyesületben sportolást labdarúgás sportágban, valamint az intézményi BOZSIK-
program lebonyolításában segítenek. A téli edzésekhez rendelkezésükre bocsájtjuk az 
intézmény tornatermét.  

 Az Örökmozgó Sportegyesület 
Kollégáink működtetik, így sok programunk az egyesület égisze alatt is fut. A 12 órás 
úszóverseny, Mikulás kupa rendezvényeit segítségükkel bonyolítottuk le. Több diákunk 
vesz részt az egyesület által biztosított külön úszáson is. 

 NSK - Iváncsai Tanuszoda 
Iskolánk sport orientációjú nevelés-oktatásához a mindennapos testneveléshez heti 1 
alkalommal, valamint 2 szakköri alkalommal nyílik lehetőség úszásra. Az uszoda 
vezetőjével Dr. Vízvári Györggyel jó kapcsolatunk van. 

 A helyi egészségügyi intézmények dolgozóival kiváló kapcsolatokat ápolunk. Veszeli 
Józsefné védőnő gyakran látott vendég, szívesen részt vesz rendezvényeinken is. Az 
iskolaorvos és iskolafogász előre egyeztetett időpontokban tartják a 
szűrővizsgálatokat, egyedi esetekben konzultáción is részt vesznek. 

1.2 TÁRGYI FELTÉTELEK  

 
1.2.1 A 2019/2020-as tanév első felében végzett karbantartási munkák, beszerzések 
A nyári időszakban vásárolt karbantartási anyagok nagy része kitartott első félévben, de 
adódtak egyedi megoldásért kiáltó gondok. A tornaterem padló, technika terem lépcső és a 
járda javítására nem kerülhetett sor forráshiány miatt, pedig ÁNTSZ végzés írja elő.  

97 028 Ft-ba került a tűzjelzőhöz kapcsolódó szünetmentes tápegység cseréje, mely az 
iváncsai gyakori áramszünetek alkalmával tesz nagy szolgálatot. 150 495 Ft ráfordítást 
jelentett a 3 kazán karbantartása, 56 320 Ft-ba került a hordozható kigépek felülvizsgálata. 
3 810 Ft-ért végeztek rendkívüli karbantartást a tűzjelző rendszeren. 

26 640 Ft értékben vásárolhattunk vegyszereket a kémia kísérletekhez, 105 350 Ft értékben a 
Tudomány hetén több előadást láthattak tanulóink a Mobil Planetáriumban. 66 489 Ft-ba 
kerültek az alapvető tanügyi nyomtatványok, 76 930 Ft értékben rendelhettünk technika 
anyagokat. 

Sikeres sportolóink diákolimpiai szerepléséhez 265 000 Ft értékben vettünk igénybe 
személyszállító eszközt. KELLO utánrendelésünk az érkező-távozó tanulók miatt 24 225 Ft-ba 
került. 5 429 Ft-ot fordítottunk az EFOP 3.11.1-es pályázatból irodai anyagokra, a z EFOP 
3.3.7-es pályázat utolsó tétele 67 500 Ft volt, melyet színházjegyre költöttünk. 

Fenntartó és működtető:  
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Dunaújvárosi Tankerületi Központ, 2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1. 2. A 2019/2020-AS TANÉV NEVELŐ-OKTATÓ MUNKA CÉL-ÉS FELADATRENDSZERE 
 

2.1 CÉLKITŰZÉSEINK MEGVALÓSÍTÁSA 

A 2019/20-as tanévben kiemelt feladatként az alsó tagozaton a kulcskompetenciák fejlesztését 
tűztük célul, ezen belül kiemelten a logikus gondolkodás, a kreatív készségek fejlesztését, valamint a 
lelki és fizikai egészség minőségi javítását. Folytatjuk a digitális kompetenciák, szociális tanulói 
kompetenciák fejlesztését, informális oktatási módszerek alkalmazását a nevelés-oktatás 
folyamatában. 
Továbbra is feladatunk a gyermekek értelmi képességeinek fejlesztése, élményalapú tanulás 
megvalósítása, a szabadidő tartalmas eltöltése, hagyományápolás. 
Fontos, hogy csökkentsük a végzettség nélküli iskolaelhagyást, és támogassuk az élethosszig 
tartó tanulást. Ennek érdekében olyan komplex programokat szervezünk, melyekbe a 
veszélyeztetett gyerekek szüleit is be lehet vonni. 
Kiemelt célunk volt a természettudományos tárgyak és pályák népszerűségének növelése, az 
informális és nem formális tanulási lehetőségek bővítése, az élményszerű oktatás 
rendszeressé tétele. Második félévben a Komplex Alapprogram képzési szakaszához érkezünk, 
reményeink szerint tovább gyarapodik pedagógiai eszköztárunk. 
 P ÁLYÁ ZA TA IN K  
 
Az EFOP 3.3.7 pályázat rendezvényei, informális ismeretszerzésre szervezett programjai 
népszerűek a tanulók körében. (projekthét, havi rendszerességgel szervezett foglalkozások, 
színház és múzeumlátogatások). Az alsó tagozatosok szüreti hagyományokról szóló 
rendezvényének sikerét Szokoli Attiláné Réti Mária szervezése biztosította. Szintén alsósaink 
számára szervezte Szentgyörgyi Andrea „Nem térkép e táj” címmel a település-ismereti 
projektnapot sok érdekes feladattal. A felső tagozatosok színházi előadáson vettek részt.  
Tudomány hetének szervezése és színvonalas lebonyolítása Kaliczné Barta Györgyi érdeme, 
Klapper Csaba „Intézzük el” címmel több helyszínes közvetlen tapasztalatszerzést szerzett a 
felsős osztályoknak. Az alsós osztályok tanítóik vezetésével tapasztalati úton ismerkedtek a 
Posta és a Polgármesteri hivatal munkájával, majd megrendezték őszi sikeres bolhapiacukat. 
Kerékpártúrák szolgálták a természetes környezet megismerését. Szücs Marianna és Szokoli 
Attila művészeti szakkör keretében ápolta a tanulók kreativitását. A pályázat programelemei 
október végével zárultak, az eszközök egy részét még várjuk. (közbeszerzési eljárás-köteles a 
bútor, informatikai eszköz) 
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Pályázatunk véget ért, de mindaz, ami a megvalósítási időszakban sikeres és élvezetes volt, 
napi munkánkban tovább él.  
Az EFOP 3.11.1 pályázat célja, hogy csökkentsük a végzettség nélküli iskolaelhagyást, és 
támogassuk az élethosszig tartó tanulást. Ennek érdekében a szülők bevonásával célirányos 
fejlesztő és egyéni bánásmódot megvalósító program zajlik. Októberben a biztonságos 
internethasználat témakörében rendeztünk tájékoztató napot, decemberben a Mikulás-
rendezvény, és a karácsony-várás alkalmával tartottunk műhelyfoglalkozásokat szülők 
részvételével. A sikeres rendezvények fáradhatatlan koordinátora Kaliczné Barta Györgyi, 
résztvevői pedig intézményünk összes pedagógusa. Az egyéni fejlesztéseket Nagyné Koller 
Szilvia irányításával végzik a kollégák. 
 
EFOP-3.3.6-17. Természettudományos élménypedagógiai programkínálat és 
természettudományos élményközpontok fejlesztése c. pályázat partnereként az első félévben 
a 7-8. évfolyam, majd az 5-6. évfolyam vett részt kihelyezett természettudományos órákon 6-
6 alkalommal. A természettudományos tárgyak és pályák népszerűsítése érdekében a 
Székesfehérvári Titkok Háza adott a tanóráknak otthont, ahol élményközpontú ismeretek 
közvetítése, gyakorlati alkalmazása vált lehetővé. 

NTP-s pályázataink elbírálása nagyon elhúzódott (összesen 4 pályázatot adtunk be), végül 
karácsony előtt értesültünk a döntésről. Az Anyanyelvi Tehetségműhelyre (NTP-ATP-19-0029 
“Nyelvében él…” – A magyar anyanyelvi, valamint a Magyarországon élő nemzetiségek 
anyanyelvi identitás megőrzését célzó tehetséggondozó programok támogatása címmel) 
1 100 000 Ft-ot, a Művészeti Tehetségműhelyre (NTP-MŰV-19-0138 “Iváncsa Craft-Art” – A 
hazai és határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása címmel) 1 000 000 
Ft-os támogatást nyertünk. A program és költségvetés átdolgozása után a műhelyek a 
megvalósítást megkezdték. 

 

SPORT ORIENTÁCIÓ 

Folytatjuk a négy éve bevezetett sportágak köré szerveződő sportéletet. Célunk, hogy hosszú 
távon egy egészséges nemzedék nőjön fel, az úszás pedig legyen a mozgáskultúra része. 
Folytatódik az úszás népszerűsítése tanulóink körében, melyhez a heti egy óra úszás minden 
diák számára fontos. Ebben a tanévben is – mint Akkreditált Kiváló Tehetségpont – heti 2 
alkalommal kívánjuk biztosítani a fejlődést azoknak a gyerekeknek, akik ezt a sportágat 
megszerették és többet szeretnének a heti 1 alkalom nyújtotta lehetőségeknél. 
Területi diákolimpián szépen teljesítettek tanítványaink, a megyei diákolimpián két III. 
helyezett diákunk lett. A felkészülésben Peidlné Kard Anita lelkesedése és szaktudása segítette 
tanulóinkat, aki az úszás mellett a tornász csapatot is országos elődöntőig juttatta el. (fiú és 
lány csapat, az elődöntő még ezután lesz). 
Nevelési rendszerünk alapjait az „ép testben ép lélek” jelmondat lényege adja. Az iskolai 
sportélet tartalmaz tömegsport elemeket is, hiszen tanítványaink a 12 órás úszóversenyen, 
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Mikulás-kupán, Nagy vagy vetélkedőn, Spar-maratonon, Európai sporthéten is lelkesen részt 
vettek. 
Floorball csapataink Szentgyörgyi Andrea vezetésével a megyei diákolimpiára is eljutottak. 
Országos elődöntős volt két csapatunk, az 1. korcsoportos lányok országos 8. helyen végeztek. 
Az alsó tagozatosok állóképességének további javulását is szolgálja a néptánc, melyet ettől a 
tanévtől Besenyei Andrea oktat, a negyedikesek karácsonyi bemutatója bizonyítja, hogy 
sikerrel. 
Külsős szervezésben további lehetőségeket vesznek tanítványaink igénybe: labdarúgás – KSE,  
Karate – Bachmann T.; Aerobic – Örökmozgó SE; vizilabda – IVSE. Az Adonyi Szent István 
Általános Iskola és AMI kortárs tánccsoportja, a B-cool Dance, valamint a Jeges tánciskola is a 
kulturált mozgást biztosítják a résztvevőknek. Az egyesületekkel egyre szorosabb a 
kapcsolatunk, örvendetes, hogy a rivalizálás helyett az együttműködés jellemző.   
 
 

ÖKO-ISKOLA 

ÖKO iskolai címünk 2018. szept. 1- 2021. aug. 31-ig viselhetjük a címet. Nevelésünk szerves 
része ez a szemlélet. Mindkét tagozaton szervesen beépül a nevelési-oktatási folyamatba a 
környezetvédelemmel, környezettudatos magatartással jellemezhető gyakorlat. Óvjuk a 
környezetünk fáit, növényeit, az osztályokban szelektív szemétgyűjtés zajlik.  Az alsó 
tagozaton folyamatos programsorozat biztosítja az iskolaotthonos osztályok részvételét: 
szelektív alapanyagból létrehozott évszakhoz kötődő alkotások, kupakgyűjtés, Az Év 
környezetvédő osztálya verseny.  
 
Kiemelt feladatunk a megfelelő élményekre és tapasztalatokra építő, azaz 
tevékenységorientált környezeti és fenntarthatóságra nevelés. Iskolánkban átgondoltan és 
intézményesítetten, rendszerszerűen foglalkozunk a környezettudatosság, a fenntartható 
fogyasztás és fejlődés pedagógiájának gyakorlati megvalósításával, a környezeti, és 
egészségneveléssel. 

Rendszeresen működő öko-tevékenységeink: szelektív hulladékgyűjtés, papírgyűjtés – szept. 
ruhagyűjtés – okt. kupakgyűjtés, tantermek szépítése, növények gondozása, a zöld sarok 
fenntartása, öko-faliújság megújítása - folyamatos.  

Ősszel több helyi és távolabbi sporteseményen képviselték diákjaink iskolánkat eredménnyel. 
(Nagy vagy, Spar-maraton, európai sporthét) A hagyományos kerékpártúrákból többet is 
lebonyolítottunk az ősz folyamán, megfigyelve a természeti és épített környezet változásait, 
jellemzőit.  
Október 3-án a hetedikesek egy csoportja más másodszor csatlakozott a Világ legnagyobb 
tanórájához, a Föld megmentésére írták-mondták-rajzolták le ötleteiket. 

Diákjaink közelről ismerik a megújuló energia lényegét: iskolánk napelemes rendszerrel 
felszerelt, a legközelebbi szélerőmű pedig Kulcsban található, mely gyakori célja a 
kerékpártúráknak. 
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Pályáztunk az „Energiatudatos Iskola”, és „Energiahatékony Iskola” 
címre, tavasszal várható az eredmény. 

A testnevelés órákat lehetőség szerint a szabad levegőn tartjuk, tanulóink egészségét az 
iskolagyümölcs és iskolatejprogram is szolgálja.  

 
 

TEHETSÉGAZONOSÍTÁS, TEHETSÉGGONDOZÁS 

Az iskolában folyó oktató-nevelő munkának tehetséggondozó és felzárkóztató programokkal 
támogatnia kell az egyéni képességek kibontakozását. 2019-től Akkreditált kiváló 
tehetségpontként elkötelezettek vagyunk a tehetségazonosításban. 
A sporteredmények mellett a tantárgyi versenyek, megmérettetések iránt is nagyobb 
érdeklődés felkeltése is céljaink között szerepel, ezért ebben a tanévben új 
tehetségműhelyeket indítunk: 

 Művészeti tehetségműhely 
A művészeti szakkörök (festészet és kerámia) adta lehetőségekkel fejleszteni hivatott a 
kreativitást, sikerélményhez juttatni a más területen kevéssé sikeres diákokat. Célja az 
alkotás örömének megélése, az önértékelés fejlődése. A művészeti tevékenység 
technikai alkalmazása mellett interperszonális kapcsolatok létrejötte, fejlődése által 
megtapasztalni a meghitt közösség atmoszféráját. A szülők bevonásával a 
műhelymunkába a családi támogató légkör megteremtését kívánjuk elérni, fokozni, a 
műveltség, kultúra széles körű elmélyítését elérni. NTP-MŰV-19-0138 “Iváncsa Craft-
Art” – A hazai és határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása 
címmel nyertes pályázat támogatásával Szücs Marianna és Szokoli Attila vezeti. 

 

 Anyanyelvi tehetségműhely 
A tevékenység során célunk az intézmény tanulóinak verbális, irodalmi, néprajzi 
ismereteinek bővítése, megerősítése. A foglalkozások alakalmával hangsúlyt fektetünk 
az önbizalom, önértékelés, társas kapcsolatok pozitív alakulására is. Olyan 
tevékenységekkel, módszerekkel találkoznak a gyerekek, amelyek során új színt kap az 
anyanyelvi fejlesztés megközelítése. A választott területek és a meghívott vendégek, 
előadók motivációt jelentenek, hogy tanulóink még nyitottabbak legyenek az őket 
körülvevő világra, múltjukra, gyökereikre. Úgy gondoljuk, hogy az általunk kidolgozott 
program megvalósulása alatt és után az említett területeken a tanulók sikereket érnek 
el, személyiségükre, eredményességükre kedvező hatással lesz. NTP-ATP-19-0029 
“Nyelvében él…” – A magyar anyanyelvi, valamint a Magyarországon élő nemzetiségek 
anyanyelvi identitás megőrzését célzó tehetséggondozó programok támogatása 
címmel nyertes pályázat támogatásával Gergely Gabriella és Huszár Katalin vezeti. 

MÉRÉSEK 
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Októberben lezajlott partner-elégedettségi mérésünk, mely a szülők, tanulók, pedagógusok 
körében egyre javuló eredményt mutat. 
Folytattuk a Szegedi Tudományegyetemmel megkezdett együttműködésünket, ezúttal 
csatlakozva a Longitudinális mérési program keretében ősszel az első osztályosok iskolakezdő 
mérésével. Február végén pedig a 4. osztályosok MaTalent5 mérése kerül sorra. 
A mérési eredményeket, visszajelentéseket minden esetben az osztályfőnökök, szaktanárok, 
szülők számára hozzáférhetővé tesszük, azok elemzésében, célok kitűzésében segítséget 
nyújtunk. A visszajelentésekre gyakran hónapokat kell várni, de megéri. 
Az iskolakezdő mérés megelőzte a DIFER-mérést, mely megerősített bennünket, hogy 5 
kigyerek fejlesztése rendkívül fontos)  

(1. melléklet: Iskolakezdő csomag osztály eredmények) 
 

 

BOLDOG ISKOLA 

2018. szeptemberétől iskolánk elnyerte a Boldog iskola címet, melyet a 2019/2020-as tanévre 
megújítottunk. A pályázat megvalósítói: Gergely Gabriella és Szentgyörgyi Andrea. Havonta 
egy boldogságórát tartanak saját osztályukban a pozitív pszichológia módszereivel. Örömteli, 
hogy egyre több kolléga érdeklődik a módszer iránt, tanulmányozzák a szakirodalmat, 
alkalmazzák mindennapi pedagógiai gyakorlatukban annak elemeit.  
 
 

2.2 A PEDAGÓGIAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE 

 
2.1.1 A nevelő-oktató munka szervezése  
Ettől a tanévtől Pedagógiai programunkban órakeretet módosítottunk. Eszerint alsó tagozaton 
a tánc és dráma órák számát 2-ről 1-re csökkentettük, illetve 5-6. évfolyamon a dráma és tánc 
órák számát szintén 2-ről 1-re csökkentettük. A tanulók terhelésének minimális csökkentése 
megvalósult, a változtatás eredményes. 
Továbbra is a szakos ellátottságot csak óraadókkal tudjuk biztosítani, így a nevelőtestület 
tagjaira sok teher nehezedik. Pl. ügyeletek biztosítása, eseti helyettesítés arányos elosztása. 
 
2.1.3 Intézményi emelt óraszámú és emelt szintű oktatás:  
Angol nyelvi emelt szintű képzés 5.-8. évfolyamon  

1-8. évfolyamon emelt szintű testnevelés oktatás, minden tanuló úszik. Intézményi 
átszervezés javaslatának lehetőségével élve alapító okiratunkban is rögzíteni kívánjuk az emelt 
szintű oktatást. 

 

2.2 A tanév kiemelt pedagógiai feladatai  



12  

Intézményi önértékelési program megvalósítása terén lemaradásunk van, a tervezett 50%-os 
önértékelési arányt nem biztos, hogy tartani tudjuk a 2. félévi megnövekedett feladatok 
mellett. 

A 2019-es évben intézményünkben 4 fő vett részt önkéntes minősítési eljáráson, 
valamennyien sikeresen teljesítettek. Gergely Gabriella, Nagyné Koller Szilvia, Szentgyörgyi 
Andrea, Klapper Csaba 90% feletti teljesítéssel zárta az eljárást. 

Életpálya intézményi alkalmazása 

 szaktanácsadói látogatások 

o tanító tantárgygondozó Huszár Katalint,  

o magyar nyelv szakos szaktanácsadó Rajna-Grosch Juditot látogatta meg. 

 minősítő bizottság munkájának segítését az intézményvezető végezte, mint intézményi 
delegált 

EGYÜTTMŰKÖDÉS 

Mindkét tagozaton összeszokott munkaközösségek dolgoznak, vezetőik több éve élvezik 
közösségük bizalmát. A munka jellegéből adódóan az alsós munkaközösség hatékonyabb 
együttműködésre képes. A feladatok előtt annak mikéntje a kérdés, nem a feladat 
jogosultsága. Sok energia így jobban hasznosul. Rugalmasságuk, kreativitásuk 
példamutató. A felsős közösség a szakirányultság eltérései, az egyéni elgondolások 
támadhatatlansága, valamint a leterheltség okán kevésbé rugalmas. Ám a közös 
rendezvények, vagy egyéni vállalások megvalósítása során több esetben példaértékű 
összefogás és együttműködés volt tapasztalható. 
Az integrációs munkaközösség tagja valamennyi pedagógus. A különleges bánásmódot 
igénylő gyermekekkel való foglalkozás pozitív irányban változott. Fejlődés szükséges a 
differenciált feladatadás, a szakvéleményben foglaltak követelményrendszerben való 
megjelenése tekintetében. 
Az értékelések terén is egységes szemlélet kialakulása van folyamatban, de még fejlődni 
kell a jegyek mennyiségében, minőségében és azok szerzésének/beírásának 
időpontjában.   
A munkaközösségek beszámolói a mellékletben olvashatók, köszönöm Szentgyörgyi 
Andreának az alsós munkaközösség munkáját és a beszámolót, Szücs Mariannának a 
felsős munkaközösség munkáját és a beszámolót, Nagyné Koller Szilviának az integrációs 
munkaközösség munkáját, és a beszámolót! 
 
Az első félév pedagógiai folyamatai az előzetes tervezés szerint alakultak, minimális 
korrekciókra volt csak szükség. 
 
Több Európai rendezvényhez is csatlakoztunk: 
Európai sporthét 



13  

CoodeWeek EU 2019. 
Világóra 2019. 
 
Honlapunk megközelítőleg napra kész, de folyamatosan követnünk kell a közösségi 
oldalak iránti igényt, ezért van intézményi nyílt Facebook oldalunk és zárt iskolai 
csoportunk is. 
 
Ősszel mindenki elvégezte az E-Kréta tanfolyam interaktív panel modulját. Az épület wifi-
lefedettségének megvalósulása a digitális technológiák egyre szélesebb körű használatát teszi 
lehetővé, egyre több tanórán jelennek meg a tankockák, digitális feladatok, a tanulók kezében 
pedig a tabletek. E téren is működik a tudásmegosztás, szívesen kérdeznek egymástól a 
kollégák, vagy látogatnak be egymás óráira. 
 
Szaktárgyi versenyeken is vállalták a pedagógusok, diákok és szülők a megmérettetést, sok 
színes program szolgálta a közös élményszerzést iskolánkban. 
Szeptember végén a Népmese napján az alsó tagozatosok iskolai mesemondó versenye került 
megrendezésre, a negyedikesek – hagyomány szerint – az óvodásokhoz is ellátogattak 
mesélni.  
Októberben az aradi vértanúkról a 4. a  osztály Szova Jenő vezetésével adott műsort, Rajna-
Grosch Judit pedig a nyolcadikosok bevonásával szervezte a méltó megemlékezést. Az 1956-
os forradalom és szabadságharc évfordulóján a nyolcadikosok a Terror Házában tekintették 
meg a kiállítást, a többi osztály számára a 6. a osztály tartott megemlékezést Peidlné Kard 
Anita és Czoborné Asztalos Borbála vezetésével. Iskolánk tanulói a biztonságos Internetről 
beszélgethettek két alkalommal is, előbb Benke Dániel körzeti megbízott, majd a Nemzetközi 
Gyermekmentő Szolgálat szakembereinek irányításával.  
A SZM szervezésében az elsősök köszöntését a Csibeavató játékos délutánján tartották a 
másodikosok részvételével, valamint az érdeklődők jelenlétében. 
A pályaorientációs napot minden osztály maga szervezte. A nyolcadikosok Dunaújvárosban, a 
Szakmák napján vettek részt, voltak akik a településen maradtak, míg mások útra keltek. 
Megtudták, hogy működik a helyi önkormányzat, mit a munkájuk a kórházi dolgozóknak, a 
közlekedési dolgozóknak, a programozóknak, lovászoknak, tehenészeknek, pékeknek, 
tűzoltóknak, vagy mit csinál egy lelkész? 
A Tudomány hete programsorozata a testi és lelki egészségről, elsősegélynyújtásról, tudósok, 
feltalálók életútjáról, elektronikai kisérletekről és egy Mobil Planetáriumról szólt Kaliczné 
Barta Györgyi szervezésében. 
A 2. a osztály közösségépítő programja egy rendhagyó éjszaka volt a suliban, sok játékkal, sok-
sok élménnyel Gergely Gabriella irányításával. 
Novemberben a területi mesemondó versenyen vettek részt diákjaink, hoztak különdíjat, 3. és 
4. helyezést. 
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A novemberi gyümölcsnap idén sem maradhatott el, az SZM képviselők készítették el minden 
osztálynak a vitamindús finomságokat. 
Császárné Viló Judit ötletét, az Iváncsai adventi ablaknaptár első darabját a SZM 
közreműködésével iskolánk bejáratánál csodálhatták meg – köszönjük, Baki Regina! 
A 4. a osztály Szova Jenő vezetésével Mikuláskor és karácsonykor is kedves produkcióval 
örvendeztette meg a közönséget. Szerepeltek a Mesepalota Óvodában és a Napfény idősek 
otthonában is. Szívet melengető az összmunka, amire képesek azok a gyerekek, akiknek 
mindennapjai sokszor békétlenséget hordoznak. Köszönettel tartozunk érte! 
Az adventi készülődés jegyében zajlott a december 7-i nap, amikor alsó és felső tagozat, 
szülők, vendégek készülődtek vidám délelőtt keretében. 
A hagyományos adventi vásár kiegészült szabadtéri és Faluházban előadott színpadi 
produkciókkal: énekkarok, néptánc, szóló éneklés színesítette a település rendezvényét. 
Köszönet jár Czoborné Asztalos Borbála szervező munkájáért, a tanítóknak a gyakorlásért, 
Besenyei Andreának a néptánc produkció betanításáért! 
2019. utolsó tanítási napja már a karácsonyvárás jegyében telt: az ötödikes angol csoport az 
alsósoknak énekelt Gyapjas Regina és Császárné Viló Judit vezetésével, majd a nyolcadikosok 
hagyományos karácsonyi koncertje következett, mely megtöltötte az iskola folyosóját. A 
felnőttek karácsonyát is a nyolcadikosok műsora tette meghitté, Farkas László vezetésével. 
Ekkor adtuk át Ónodi Beatrixnek a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet nyugdíjba vonulása 
alkalmából. 
Köszönjük Rónyainé Mayer Piroska könyvtárosnak az októberi és novemberi író-olvasó 
találkozót, a sok foglalkozást, melyet lelkesen vezetett, a Papírszínházat, a kirándulást a 
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárba és a Százhalombattai Matrica Múzeumba. Összefogta, 
szervezte a Nemzetközi Könyvjelzőcserét, mely idén az egész iskolát megmozgatta. 
Sporteredményeink szép száma fent olvasható. 
A lélek békéjét segítették Bogár Viktória szociális segítő osztályprogramjai, mint az iskolai 
bántalmazásról, egymás iránti megértésről tartott játékos foglalkozások. Köszönjük töretlen 
lelkesedését, együttműködését. 
A Magyar kultúra napjára a hatodikosok közreműködésével emlékeztünk az iskolarádió 
segítségével. Köszönjük Rajna-Grosch Juditnak az értő válogatást! 
Új kezdeményezés a Lázár Ervin Program, melynek keretében eddig a harmadik és ötödik 
osztályok voltak színházban, tankerületi szervezésben. A fogadtatás pozitív, mindegyik darab 
tetszett a gyerekeknek. 
 

 
 

A BELSŐ ELLENŐRZÉSRŐL 
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A tanév dokumentumai időben elkészültek, a munkaközösségek vezetői gyűjtötték be a 
tanmeneteket, foglalkozásterveket, melyek egy közös meghajtón elérhetőek a tanév során. A 
KIR és KRÉTA rendszerben a tanulói és alkalmazotti adatok aktualizálása megtörtént, illetve 
folyamatosan zajlik. A mentesítések, határozatok bejegyzései néhány osztályfőnöknél 
elmaradtak – az osztályfőnök is részesült a határozatokból – a Kréta rendszer működési hibái 
voltak többnyire az elmaradás okai. Figyelemfelhívás után az elmaradások pótlása megtörtént.  
A novemberi nyílt napokat a kollégák rendben megtartották, a látogatottság változó képet 
mutat.  
A beírási napló sorszáma, törzslapszám, naplósorszám fogalma még nem minden osztályfőnök 
számára egyértelmű, a törzslapok felfektetésének szabályait többször hangsúlyozni kellett. 
Az első osztályosok második negyedéves értékelésére sor került november hónapban, a 
nyomtatványok sokat fejlődtek. 
A félévi adminisztráció rendben megtörtént, az osztályozó értekezletekre minden tanuló 
jegylezárása lezajlott. A tanórák naplózásában még fejlődni kell néhány kollégának, át kell 
érezni annak felelősségét, hogy a naplózatlan órákon hiányzók utólagos adminisztrálása az 
osztályfőnökök számára plusz feladatokat generál.  
A félévi jegyek kerekítési szabályai miatt figyelemfelhívás csak néhány esetben volt szükséges. 
A szülők nagy része megelégedett a tanulói hozzáféréssel, sokaknak kellett a gondviselői 
belépéshez segítséget adni. Fontos feladat, hogy a szülők a gondviselői hozzáférést használják. 
A nyolcadikosok továbbtanulási napon voltak Dunaújvárosban novemberben, december 
elején tájékoztató szülői értekezletet tartottunk a szülők számára. A központi felvételire 
jelentkezés és részvétel rendben lezajlott, az iskolák kiválasztása, a digitális felületen a 
jelentkezési lapok kitöltése folyamatban van. 

2.4 A TANÓRAI ÉS TANÓRÁN KÍVÜLI FOGLALKOZÁSOK ELLENŐRZÉSE  

Balhegy Gabriella Katalin intézményvezető – 13 óralátogatás 
Szentgyörgyi Andrea alsós munkaközösségvezető – 4 óralátogatás 
Bartha Gabriella tanár – 1 óralátogatás (A Krétában rögzített adatok szerint.) 
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4. FÉLÉVI STATISZTIKA, TANULMÁNYI, TANTÁRGYI EREDMÉNYEK  

 Mulasztási sorrend (óra)  Mulasztási sorrend (átlag)  
&nbsp Összesen Igazolt Igazolatlan Intézményi átlag 33.1 

Intézményi 6946 6938 8 8. a 59 
8. a 1299 1292 7 7. b 44.3 
2. a 910 910 0 6. b 42.2 
5. a 748 747 1 2. a 41.4 
6. b 717 717 0 5. a 31.2 
3. a 649 649 0 1. a 27.7 
1. a 610 610 0 3. a 26 
7. b 576 576 0 4. a 25.4 
4. a 431 431 0 6. a 21.9 
6. a 373 373 0 4. b 20.5 
7. a 346 346 0 7. a 20.4 
4. b 287 287 0  

 Mulasztásmentes tanulók: 22 fő  
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Tanulmányi sorrend 
Intézményi 
átlag 

4.22 

4. b 4.67 
3. a 4.44 
5. a 4.43 
4. a 4.35 
6. a 4.32 
6. b 4.07 
7. a 4.04 
8. a 3.93 
7. b 3.73 

 

Magatartás statisztika 
Intézményi 
átlag 

4.35 

5 91 
(53%) 

4 51 
(30%) 

3 27 
(16%) 

2 2 (1%) 
 

Szorgalom statisztika 
Intézményi 
átlag 

4.13 

5 65 
(38%) 

4 68 
(40%) 

3 33 
(19%) 

2 5 (3%) 
 

Kitünők listája 
Intézményi:9 
 

Jelesek listája  
Intézményi: 50 
3 alatti átlagú diákok 
Intézményi: 0 
2.5 alatti átlagú diákok 
Intézményi: 0 
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Bukási osztály 
statisztikája 

Bukottak 
száma 

 Tanárgyi bukások 
osztály-statisztikája 

Összes bukás 
száma 

Intézményi 3 Intézményi 3 
8. a 1 8. a 1 
7. b 1 7. b 1 
4. a 1 4. a 1 

  

Tantárgyi bukás statisztikák Bukottak száma 

Történelem, társadalmi és 
állampolgári ismeretek 2 

Magyar nyelv 1 
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1. SZ. MELLÉKLET - ISKOLAKEZDŐ CSOMAG OSZTÁLY EREDMÉNYEK 
 

Iskolakezdő Mérőcsomag (IKM) 1. évfolyam (2019 ősz). 
Osztály Teh OlvT O fa O fm MatT MatT M M am M esz M em IndT I fs I fa I_osz 

1a 82.42 56.52 48.79 64.24 65.77 77.14 77.14 44.29 69.44 47.82 48.81 42.86 51.79 
Közép-
Dunántúli 
Régió 
eredménye 84.00 53.14 45.55 60.76 70.80 83.55 84.98 49.98 70.76 51.60 54.87 49.71 50.21 
Község 
településtípus 
eredménye enye84.02 49.99 42.93 57.06 65.43 79.71 79.84 43.63 65.72 46.51 49.82 42.81 46.90 
Országos 
eredmény 

84.42 54.92 48.68 61.17 70.96 84.36 84.62 50.67 70.87 51.42 54.79 49.01 50.45 

Teh: Tablet- és egérhasználat 
OlvT: Olvasás előkészségei 
O_fa: Olvasás előkészségei - fonémaazonosítás 
O_fm: Olvasás előkészségei - fonémaműveletek 
MatT: Korai számolási készségek 
MatT_M: Korai számolási készségek - MOD* (lásd a táblázat alatti megjegyzést) 
M_am: Korai számolási készségek - arab számok és mennyiségek 
M_esz: Korai számolási készségek - elemi számlálás 
M_em: Korai számolási készségek - elemi műveletvégzés  
IndT: Induktív gondolkodás 
I_fs: Induktív gondolkodás - figurális sorok 
I_fa: Induktív gondolkodás - figurális analógiák 
I_osz: Induktív gondolkodás - osztályozás
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2. sz melléklet ALSÓ TAGOZATOS MUNKAKÖZÖSSÉG ELSŐ FÉLÉVI BESZÁMOLÓJA 2019/2020. I. FÉLÉV 
 

I. A munkaközösség tagjai: 
1.a osztály:  Niku Vasziliszné (osztályfőnök és Szokoli Attiláné Réti Mária   
2.a osztály: Orosziné Mészáros Anikó (osztályfőnök) és Gergely Gabriella 
3.a osztály: Huszár Katalin (osztályfőnök) és Gáborné Székely Krisztina 
4.a osztály: Szentgyörgyi Andrea (osztályfőnök) és Szova Jenő 
4.b osztály: Beckerné Nagy Noémi (osztályfőnök) és Tulipánné Pantya Csilla 
Gabriela  
Gyógypedagógus: Nagyné Koller Szilvia,  
Pszichopedagógus: Gergely Gabriella 
Úszásoktató, testnevelő: Peidlné Kard Anita, Klapper Csaba 
4. osztályban angol nyelvet tanít: Dr. Farkas László (4.a) és Gyapjas Regina Kincső 
(4.b) 
Táncot oktat: Besenyei Andrea  
Hitoktatók 
Munkaközösségünk munkáját segítik Czobornéné Asztalos Borbála, Rónyainé 
Mayer Piroska és Szabóné Lantos Andrea  
 
Munkaközösségünk összeszokott csapatmunkát végzett az első félévben. A tanítók 
az osztályok közös ügyeit rendszeresen megbeszélik, együtt dolgoznak a 
pedagógiai célok érdekében. Az új kollegák hamar beilleszkedtek, jól érzik magukat 
közöttünk. A negyedikesek angol oktatása segíti a tanulókat a felső tagozatos 
normákhoz igazodni.  
Rónyainé Mayer Piroska könyvtári foglalkozásokat tart az alsó tagozatosoknak, 
kirándulást szervezett a negyedikeseknek a Szabó Ervin Könyvtárba és a 
százhalombattai Régészeti Parkba. A könyvtárban megrendezésre került szavaló-és 
versmondó versenyeken is segített.  
 
Az oktatás feltételei: 
A szakos ellátottság 100%-os. 
Tagozatunk mind az öt osztálya rendezett körülmények közt tanul.  IKT 
ellátottságunk 100%-os, amit minden tanító használ a tanórákon is és a szabadidős 
elfoglaltságokban is. 
A nagyobb osztálylétszámú termek kicsit szűkösek, de a tanítók jó érzékkel 
rendezték be őket a gyerekek életkorának megfelelően. A padok és a székek a 
legtöbb teremben állíthatók, így ahogy nőnek a gyerekek, a magasságukhoz lehet 
állítani őket.  
 

II. Célok, feladatok 
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3. melléklet 

 A FELSŐS MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA A 2019-2020-AS TANÉV 1. FÉLÉVÉBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL 
 
A felső tagozat 5. és 6. a osztálya az évet létszámgyarapodással kezdte. Az 5. a osztályba egy 
fő, a 6.a-ba 2 fő tanuló érkezett. A félév folyamán a 6. b osztályba is jött egy új tanuló, és a 6. 
a-ba még ketten érkeztek, de ők mindössze 2 hetet töltöttek itt. Így pillanatnyilag a felső 
tagozat 6 osztályában összesen 110 tanuló van. 
 
Ebben a tanévben kezdte meg igazgatónk második ciklusát. Sok sikert, kitartást a munkájához.  

 
Az 5. a osztályfőnöke Szücs Marianna, a 6.a osztályé Peidlné Kard Anita, a 6. b osztályé Kovács 
Péter (Félévtől Klapper Csaba), a 7.a-é Szokoli Attila, a 7. b-é Bartha Gabriella, a 8.a oszályé 
pedig Dr. Farkas László.  
A tantestületben a következő változások történtek: a nyugdíjba vonult Ónodi Beatrix helyére 
visszajött a magyar szakos Rajna-Grosch Judit, Karácsony Márta helyére pedig 2 kolléganőt 
sikerült találni, akik óraadóként tudták vállalni az angol nyelv tanítását a „lassúbb” 
csoportokban. 
Az informatika oktatását továbbra is Dormán Miklós vállalta óraadóként, a fizikát pedig Kiss 
Andrásné.  

Éneket Czoborné Asztalos Borbála és Szova Jenő tanítanak, mert ének szakosunk továbbra 
sincs. 

A tantestület összetétele továbbra is azokat a problémákat gerjeszti, mint eddig: a tanórán 
kívüli feladatok ellátására nincs elég ember. 

Az iskola technikai feltételei a tavalyi évhez képest nem változtak, a tanítás zavartalanul 
megkezdődhetett. 

Az idén annyi változás történt, hogy nem használjuk a papír-ellenőrzőt, illetve csak annál a 
diáknál van, akinek a szülője ezt kellő indokkal kéri. Ez sok adminisztrációs terhet venne le a 
nyakunkról, de a szülők elég nehezen állnak át a rendszerre. Remélhetőleg majd mindenki 
beletanul, és egyre gördülékenyebben fog menni a dolog. Az idén már a félévi értesítőket is 
nyomtatva kapták meg a gyerekek. Az E-KRÉTA fejlődésében fontos állomás, hogy a rendszer 
statisztikai adatokat szolgáltat, így nem kell kiszámolgatni hónapról hónapra az átlagokat. 
Néha ugyanakkor túlbuzgóságot mutat: nem hinném, hogy szeptember végén a szülőket 
értesíteni kell az addigi átlagból következtethető bukási veszélyeztetettség miatt.  

Két futó pályázattal indultunk szeptemberben, ebből az egyik, az informális pályázat már 
befejeződött, a szülő-suli pályázatnak is most lesz vége.  
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Szeptemberben újabb pályázatokat adott be az iskola, ebből az egyik művészeti 
tevékenységgel kapcsolatos, kimondottan tehetségfejlesztő célzattal. Az októberi döntési 
határidőhöz képest december végén született meg a döntés, és természetesen a pályázott 
összeg harmadát kaptuk meg. Persze ez is több a semminél, de a megvalósulási idő október 
elejétől az év végéig tart. Majd igyekszem összesűríteni a programokat. 

 

A tanév első félévében  a felső tagozathoz kapcsolódóan egy kolléga esett át a minősítésen, 
Klapper Csaba, gratulálunk a teljesítményéhez. 

Az év elején meghatározott célkitűzéseket maximálisan szem előtt tartva végezzük munkánkat 
a felső tagozaton. 

Kiemelt célunk az informális és nem formális tanulási lehetőségek bővítése  és alkalmazása. 
Ennek keretén belül november-december-január folyamán öt-öt napon a hetedik és 
nyolcadik, majd az ötödik és hatodik évfolyamos diákok voltak Székesfehérváron a Titkok 
házában a 21. századi technológiákban elmélyülni. Engedtessék meg nekem itt egy személyes 
tapasztatot megosztani! Megérkezésünkkor az egyik kivetítőn egy Konfuciusz-idézet volt 
olvasható, mely így hangzik: „Mondd el és elfelejtem; mutasd meg és megjegyzem; engedd, 
hogy csináljam és megértem.” Nem tudom, kinek írták ki ezt az idézetet, de nem a foglalkozás 
vezetőinek, az biztos. De hogy általános iskolás gyerekeket sem láttak még, az is biztos. Hogy 
fogalmuk sincs arról, hogy egy 10-12 éves gyerek értelmi fejlettség tekintetében, tananyagban 
hol tart az is biztos. Ha vizsgáztatnánk a gyerekeket az ott tanultakból, sejtésem szerint nem 
lenne fényes az eredmény.  

Éppen ezért dicséret illeti az 5-6. évfolyam tanulóit, hogy tisztességesen, és intelligensen 
végigülték az előadásokat, és a 7-8. évfolyamosok is viszonylag halkan adtak hangot a 
véleményüknek. 

Arról már végképp ne is beszéljünk, hogy ezt a tantárgyankénti 5 órányi kiesést hogyan fogjuk 
pótolni.  

Mindazonáltal meg kell jegyeznem, hogy az elképzelést mindenképpen dicséretesnek tartom, 
de nagyon sokat kell fejlődnie a projektnek a kívánt cél elérése érdekében. 

Visszatérve az év elején megfogalmazott célkitűzésekhez, és azok időarányos 
megvalósulásához, a félévet a következőkben lehet összegezni: 

Iskolánk nagyon jó, és egyre jobb a sport eredmények terén. Ennek részletes ismertetése 
most nem szükséges, hiszen majd’ minden héten hallunk valamilyen kiemelkedő 
sporteredményről. A mezei futóverseny ellen már nem tiltakoznak a diákok, jó hangulatban, 
telik az a délután is. Büszkék lehetünk Peidlné  Kard Anitára, aki az országnak a nevezett 
iskolák közöl a legtöbb indulót tudta kiállítani a SPAR-maratonon. 

Ennek (is) köszönhető, hogy október 21-én egy jó hangulatú csapatépítő napot tudtunk 
tartani, ahol a KRÉTA-továbbképzés mellett végre egy kicsit játszhattunk is, főzhettünk 
magunknak. 
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A sport nagyon sok diákunkat juttat sikerélményhez, akik a tanulás terén nem igazán 
jeleskednek. Nem beszélve arról, hogy a mozgás önmagában, és a versenysport milyen 
személyiségfejlesztő lehetőségeket hordoz magában. A csapatsportoknak pedig a 
közösségépítésben van nagyon nagy szerepük, ezért külön köszönet illeti Szentgyörgyi 
Andreát, hogy a floorball edzéseket bevezette. 

 

Továbbra is fontos a pályaorientáció. Dicséretes a felső szervektől, hogy aggódnak a gyerekek 
jövője miatt, de azon túl, hogy parancsba adták a pályaorientációs nap beiktatását, semmiféle 
segítséget nem nyújtanak. Ugyan a 8. osztályért küldenek egy külön buszt, de mi van a többi 
osztállyal? Miért nem kapnak az iskolák arra egy keretösszeget, hogy el tudják vinni a 
gyerekeket a szakmák működésének helyszínére? Miért kell a szülőktől kuncsorogni a 
segítséget?  

A munkatervben rögzített programok rendben lezajlottak, erre nem szeretnék külön kitérni. 
Rengeteg papírt gyűjtöttek diákjaink szeptemberben, rendben zajlott a „sulizsák” program, 
várjuk a második fordulót a tavasszal.  

Most már hagyomány, hogy készítenek tanulóink könyvjelzőt, és nagyon várják, hogy ők mit 
kapnak a hozzájuk sorsolt iskolától. Évről évre szebbeket készítenek, és nagy öröm, hogy ha 
még csak kezdetleges formában is, de gyakorolhatják angol nyelvtudásukat. A nyolcadikosok 
például már maguk írnak kísérőlevelet a könyvjelzőik mellé.  

Újdonság volt az idén az informális pályázat keretében szervezett „Intézzük el!” akció, amikor 
is osztályonként más-más közintézménybe látogattak el a gyerekek, hogy ott is tapasztalatot 
szerezzenek. Szerintem ez jó program, lehet, hogy ezt is rendszeressé kellene tenni.  

Az október 23-i ünnepség és akadályverseny szokás szerint jól sikerült, mind a műsor, mind a 
verseny. Köszönet érte Peidlnének, és a 6. a osztálynak. A 8. a osztály a hagyományoknak 
megfelelően a Terror Házába látogatott el. 

Novemberben volt pályaorientációs nap, és minden osztályfőnök –kreativitását bevetve – 
meg tudta szervezni, hogy hová látogasson el az osztálya.  

A tudomány hetét – mint mindig – most is Kaliczné Barta Györgyi szervezte  nagy 
lelkesedéssel.  

Az idei nyílt napokon – a hagyományoknak megfelelően – alig voltak szülők, még az 5. 
osztályban is, ahol azért még a kezdeti  lelkesedés eddig megvolt.  

Mivel az idén decemberben két hétvége is munkanap volt, ezért a december 7-i, szombati 
munkanapot kineveztük Mikulás-napnak, amelyet a felsősök a Faluházban töltöttek el. Jó 
hangulatban telt a délelőtt, köszönet jár érte Farkas László kollégának és a DÖK tagjainak. 

December 15-én, vasárnap szerintem mindenki ott volt a főtéren, még akkor is, ha nem volt 
semmi dolga. Majdnem minden felső tagozatos osztály készült valamivel  a vásárra, és a 
szülők is szép számmal jöttek. 
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4. melléklet 

 INTEGRÁCIÓS MUNKAKÖZÖSSÉG ELSŐ FÉLÉVI BESZÁMOLÓJA 2019/2020. TANÉV 
Az idei tanév első félévében a gyógypedagógiai munka intézményre eső része a tervezettek 

szerint alakul. Minden tanulási nehézséggel küzdő tanuló részesül a számára előírt óraszámú 

fejlesztő foglalkozásokban. Az SNI logopédiai ellátás október óta szünetel. Szakember hiány 

miatt a beszédfogyatékossággal küzdő SNI tanulók ellátatlanok, ami jelentős kiesést jelent a 

tanulók beszédfejlődése szempontjából. Ebben az életkorban még eredményes volna a 

fejlesztés. A Pedagógiai Szakszolgálat által nyújtott logopédiai ellátás továbbra is biztosított. 

A mozgásfogyatékos tanulóhoz heti rendszerességgel utazik szomatopedagógus 

Székesfehérvárról Szabó Anikó személyében. Nagyon lelkiismeretes pedagógus, szívén viseli 

Krisztofer ügyét. 

A szeptember eleji állapothoz képest történtek változások SNI és BTM létszámot illetően. 

Jelenleg 34 fő BTM (21 fő alsó, 13 fő felső), 17 fő SNI ( 4 fő alsó,13 fő felső) tanuló van 

nyilvántartásunkban.  

Az 51 tanuló ellátását nem tudom egymagam megvalósítani, ezért a BTM tanulók 

fejlesztésében tevőlegesen is részt vesz több kolléga is. Gergely Gabriella, Gáborné Székely 

Krisztina, Szentgyörgyi Andrea, Szova Jenő, Beckerné Nagy Noémi az alsó tagozatban a saját 

osztályukba járó tanulók fejlesztését végzik. Felső tagozatban Barta Gabriella és Czoborné 

Asztalos Borbála nyújtanak segítséget. Nagyon köszönöm a munkájukat! A felső tagozatos 

tanulók szakvéleményében már elsősorban a tantárgyi felzárkóztatásra helyezik a hangsúlyt, 

azon belül is a matematikára és a magyar nyelvre, ami szaktanári segítséget igényel. Az idegen 

nyelvi oktatás nehézségeiben a két angolos óraadó (Gyapjas Regina és Császárné Viló Judit) 

odafigyeléssel, játékosan, minimumszint követelésével segíti a nehezebben haladó tanulókat. 

A gyerekek elmondása szerint szeretnek idegen nyelvet tanulni. 

Rajtuk kívül minden kolléga segíti a gyengébb képességű tanulók tanórai felzárkóztatását, 

differenciálását, hiszen, amelyik tanulónak nehézségei vannak magyar nyelvből, annak jelen 
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van a problémája az összes tantárgy tanulásánál is. A gyenge részképességek, szövegértés, 

feladatértés, nyelvi készségek, logikai gondolkodás, figyelem, memória gyengesége kihat az 

egész tanulási folyamatra.  

Az idegen nyelv, a helyesírás értékelés alóli mentesítések, a részleges felmentések, a hosszabb 

felkészülési idő biztosítása és az eszközhasználat engedélyezése is jelentős könnyítést jelent a 

BTM és SNI tanulóknak. Minden érintett szülő élt a szakvéleményben javasolt mentesítések 

adta lehetőséggel, a kérelmüket írásban nyújtották be az intézményvezetőnek november 

közepéig. 

A szakértői bizottság felülvizsgálatai továbbra is nagyon lassan történnek, vannak 1 és 2 éve 

függőben levő vizsgálatok, szintén szakemberhiány áll az okok hátterében. A pedagógiai 

szakszolgálat által történő vizsgálatok, felülvizsgálatok gördülékenyebben működnek. Nincsen 

elmaradt vizsgálat. A beszámolómhoz mellékelem az aktuális BTM és SNI nyilvántartásokat.  

Szeretném a kollégáknak ismét jelezni, ha bármelyik tanuló szakvéleménye érdekli, vagy bármi 

bizonytalanság van bennük az értékeléssel kapcsolatban, akkor nálam minden érvényes 

szakvélemény megtalálható. Keressetek bármilyen kérdésetek van!  

Gyermekvédelem:  

Nyilvántartásom szerint HH tanuló 3 fő, HHH 14 fő.  

Az idei tanévben rendszeres az együttműködés a Családsegítő Szolgálattal. Van állandó 

családgondozó Dani Csilla személyében. Tanév eleje óta 4 esetben kértek az iskolától 

pedagógiai szakvéleményt. Bírósági tárgyaláshoz, tartós nevelésbe vett tanuló másik 

nevelőszülőhöz kerüléséhez, pszichológiai vizsgálatokhoz, felülvizsgálatokhoz. Ezeket az írásos 

jellemzéseket az érintett osztályfőnökök megírták és a megfelelő hatóságokhoz eljuttatásra 

kerültek. Esetjelzéssel szeptember óta nem éltünk, a keletkezett problémák iskolán belül 

megoldódtak. Egy esetben tett jelzést tanuló otthoni bántalmazással kapcsolatban, az eset 

azonnali intézkedést igényelt. 

Amit egyre nagyobb problémának látok a mai gyerekek körében az az alacsony neveltségi 

szint, a napi kommunikációba szinte anyanyelvi szinten beépülő trágár beszéd, lazább erkölcsi 

normák. Ezek egyre koraibb életkorban megfigyelhetők már.  




